
Test 2

1) Démontrer l’inclusion (sur 2 pts)

(A ∪B) ∩ C ⊂ (A ∩B) ∪ C.
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2) Soit f une application de R dans R, et x0 un nombre réel. Écrire la négation de la phrase suivante:

Pour tout ε > 0 il existe α > 0 tel que tous les réels x qui vérifient |x − x0| ≤ α, vérifient aussi

|f(x)− f(x0)| ≤ ε. (sur 2 pts)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3) Soient f et g deux applications de [0; 1] dans [0; 1], définies par

f(x) =
x

2
et g(x) = 4x(x− 1).

a) Compléter le tableau de variations de la fonction g: (sur 1 pt)

x 0 1

g′(x) = ............

g(x)

b) Remplir le tableau suivant par des oui et des non: (sur 2 pts)

f g f ◦ g g ◦ f
injective

surjective

bijective

c) Déterminer les intervalles g
([

7
16

;
3
4

])
et g−1

([
7
16

;
3
4

])
. (sur 2+2 pts)
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